
26. 05. 2022 

 

Oznamy 

 

Vážení občania, oznamujeme vám, že Obec Jablonica sa zapojí do štrajku miest a obcí 

regiónov Záhorie a Myjavsko. Obce a mestá v jednom okamihu vo štvrtok 26. mája večer o 

21. hodine zhasnú alebo vôbec nezapnú verejné osvetlenie. Za zníženie komfortu a odstávku 

verejného osvetlenia sa občanom vopred ospravedlňujeme, no cieľom je upozorniť verejnosť 

na ohrozenie príjmovej časti rozpočtu obce do budúcich rokov a možný negatívny dopad na 

našich občanov. Z bezpečnostných dôvodov zostane verejné osvetlenie zapnuté v okolí cesty 

I. triedy. 

 

Pošta Jablonica oznamuje, že dňa 27.05.2022 t. j. v piatok, bude z prevádzkových dôvodov 

poskytovať služby nasledovne:      

od 07:30 hod. do 12:00 hod. a  

od 13:00 hod. do 14:00 hod. 

 

Pozvánky 

 

Obec Jablonica pozýva všetky deti a rodičov na zábavné popoludnie k Medzinárodnému dňu 

detí, ktoré sa uskutoční v sobotu 28. 5. 2022 od 14:00 do 18:00 hod. v parku. Pre deti budú 

pripravené rôzne aktivity, hry, ukážky a sladké odmeny. Taktiež na nich budú čakať atrakcie - 

skákací hrad, aquazorbing, bubblefutbal, lukostreľba, maľovanie na tvár, manéž a maskoti. 

Občerstvenie je zabezpečené, vrátane točenej zmrzliny zdarma. 

 

Vináreň Porta Regni Vás pozýva 27. 5., t.j. v piatok od 17:00 hod. na pečené ryby. 

 

V sobotu  28. mája 2022 poriada Klub slovenských turistov Jablonica v spolupráci s Obecným 

úradom pochod na 15, 27 alebo 35 km k trom hradom Malých Karpát (Korlátko, Ostrý 

Kameň, Dobrá Voda) a k zrúcanine kláštora Katarínka s expozíciou lesnej železnice a 

rozhľadňou. Štart na trasy je od 7:00 do 10:00 hod v priestoroch kynologického cvičiska na 

konci Trnavskej ulice, cieľ je v mieste štartu. Tohto pochodu sa môžu zúčastniť aj 

neorganizovaní turisti, štartovné sa od účastníkov z Jablonice nevyberá. Propozície podujatí 

a informácie poskytne predseda OT KST alebo ich dostanete na štarte spolu s mapou 

a popisom trás. Po absolvovaní pochodu účastníci dostanú občerstvenie a pamätný list. 

 

 

 

 

 

 


